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Французький парламент не розглядатиме імпічмент Макрона

У вівторок, 8 жовтня, конференція президентів Національної асамблеї (нижня палата
парламенту Франції) вирішила, що процедуру імпічменту Емманюеля Макрона не буде
внесено до порядку денного пленарного засідання. Її відхилили керівники трьох груп
президентської коаліції, а також правих республіканців та UDR (Союз правих за
республіку). Тим часом лідерка "Національного об’єднання" Марін Ле Пен утрималася,
чим "врятувала" Макрона від розгляду цього питання.

Про це повідомляє Le Monde. Видання зазначає, що цим ухваленим рішенням
конференція президентів запечатала процедуру імпічменту Емманюеля Макрона.

"Емманюелю Макрону не доведеться переживати дебати в парламенті щодо його
небезпечної та нестабільної поведінки після парламентських виборів", – зазначила
лідерка ультралівих у парламенті Матильда Пано після результатів голосування.

Відставки президента Емманюеля Макрона вимагала ультраліва партія LFI (La France
insoumise, в перекладі "Нескорена Франція". – Ред.). На конференції всі керівники
лівих політичних груп – соціалістичної, екологічної, комуністичної та LFI –
проголосували за обговорення тексту документа про імпічмент.

Однак проти висловилися керівники трьох груп президентської коаліції, а також
лідери Республіканських правих та Союзу правих за республіку. Лідерка
"Національного об’єднання" Марін Ле Пен утрималася.

На думку ультралівих, саме позиція Ле Пен врятувала президента від розгляду цього
питання.

"Оскільки чотири ліві групи проголосували "за" ці дебати, то саме Ле Пен певною
мірою врятувала пана Макрона від імпічменту", – зауважила лідерка ультралівих
Матильда Пано.

Ультраліві назвали "скандальним" те, що Ле Пен "прийшла на допомогу президенту", а
також критикувала "бунтівного" депутата Клеманса Гетте під час дебатів у
Національних зборах щодо імпічменту.
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Росіяни скаржаться на атаку дронів:
у Ростовській області після вибухів
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Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників
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